

潮流、霸气的来福士开门迎客

250米高的两个大酒瓶里装了啥花头? 钱江晚报记者昨现场探营

本报记者 华姣

昨日,杭州来福士中心试营业。作为凯德集团在全球打造的第六个来福士项目,杭州来福士中心虽让人久等八年,但却是目前规模最大、业态最为丰富的一座。不过,本报记者昨日探营之后,还是要跟读者说上一句:赶潮流打卡的宝宝们还要再等等哦,因为之前铺天盖地宣传的网红商铺可都还没开(比如喜茶、Win House、Wagas等),装修味道目前也有点浓。

250米高的“大酒瓶” 奇特造型刷爆朋友圈

杭州来福士中心由购物中心、甲级办公楼、希尔顿康莱德酒店、雅诗阁服务公寓、行政公馆等组成,预计餐饮业态占比37%、时尚品牌占比37%、生活方式类品牌占比17%。

外观上看,杭州来福士中心最大的亮点是它250米的高度和大酒瓶的造型,奇特的造型在朋友圈被冠以各种各样的名字,“麻花”、“大裤衩”、“弹弓”、“火腿”……昨日开业现场,就有不少人围观驻足拍照,打卡“双子塔”。

在商场内,杭州来福士也是一个“拍照圣地”,昨日记者在现场就看到好多潮流年轻姑娘专门带着单反相机来凹造型的。热带风情、宇宙星空、迷幻森林等主题墙最适合摆拍了。就算是带点几何风的休息区,也很适合拍照,简单却很有设计感。再加上灯光亮起来,真是好看。

来福士中心东北方向,一街之隔便是华润万象城,西南方向为砂之船奥特莱斯,直线距离仅500米。周边强敌环伺,来福士广场能不能突围而出?还有待观望。目前,现场正在紧锣密鼓地装修中。

开业活动多 折扣力度大 不过众多网红店还未开

风靡上海的网红餐厅、复合型电影院、“一城一座”能媲美诚品的言几又书店……超多好吃好玩的入驻来福士。昨日,钱报记者也赶了趟热闹,从地铁4号线江锦路C口出站,没走几步路就能看到“双子塔”了。原本以为工作日人不会多,直到进入商场,才发觉想错了。

来福士开业3折!换成是你,会错过嘛?

不过因为是开业首日,很多品牌还未开业。在确定进驻的近250家品牌中,已经进场开业的有近150家,开业率为60%左右。而62家餐饮也只开了一半,目前绿茶、董鲜生、蟹屋、蒸锅瘾等这些餐厅有5折活动,而喜茶、Win House等网红店都没开。

据了解,这个网传要排4~5小时队、实名登记、每人限购两杯的网红奶茶喜茶,将在5月20日正式营业,不知是否会像上海那样刷爆杭州人的朋友圈,赚翻黄牛,排队排到气死警察叔叔?

其实,首次登陆杭州的品牌还有来自香港的影院橙天嘉禾,以及香樟花园法式铁板料理、C16美食研习所、Carbon魔法秘境甜品工坊、左庭右院鲜牛肉火锅等。

假如入驻商场的品牌全面开始营业,来福士中心的的确确是一个吃喝玩乐的好去处!也不用担心停车问题,因为除了搭乘地铁方便,来福士中心地上、地下还共有1900多个停车位哦。



来福士中心昨天开业,奇特的造型刷爆朋友圈。本报记者张迪吕之遥汪驰超摄



“科技新浙商”
评选火热进行中
投票请扫描二维码

鸿雁推出智慧酒店解决方案

本报讯 一年一度的“上海国际酒店及商业空间工程与设计展”近日在上海举办,鸿雁电器携最新“智慧酒店解决方案”亮相。新方案集“酒店网络系统”、“安防监控系统”、“健康管理系统”、“智慧照明系统”、“窗帘控制系统”、“能源管理系统”、“影音娱乐系统”为一体,以“住客体验”为中心,通过“智能面板+手机APP”实现双屏操控。

“我们充分调研了目前住户在酒店体验当中存在的问题,从而设计了这样的解决方

案。”鸿雁电器总裁王米成说,“目前酒店智能化的方案非常多,但真正能帮助酒店解决问题的并不多,判断智能酒店是否有效有三个标准:能否改善酒店管理?能否提升客人的住店体验?能否降低酒店的运营成本?”

王米成介绍,以智能面板为载体,融合了信息技术、云计算和大数据的鸿雁智慧酒店解决方案,除了为住客提供各类智能化的服务措施,还能搜集客人的使用习惯并反馈给酒店,从而更好地提升住客体验。 陈婕

奥康打造智慧物流

本报讯 4月26日,奥康国际华东运营中心在上海金山区正式启用,这是奥康打造的“中国鞋行业首家智能运营中心”,从订单生成到商品出库,奥康华东智能物流基地最快只需30分钟。而它所辐射的区域内部分消费者,可以享受到半日达服务,二级市场“次日达”。

奥康上海华东运营中心是奥康投资3.8亿元建成。据中心负责人介绍,物流仓储区采用全自动流水线和进口机器人,从产品进仓卸货到扫单入库、存储、提货、打包、发货全部由

机器完成。“能日处理电商订单超5万单,还能完成奥康线下门店5000箱的发货任务,双十一期间日最大发货能力达30多万双。”

“建设上海华东物流运营中心,为奥康塑造出‘一体两翼’的发展新格局,更有利于奥康紧跟‘一带一路’战略,深耕国际市场。”奥康国际董事长王振滔表示。未来,奥康将构建一张覆盖全国的奥康智能物流“大网”,实现订货、生产、配货一条龙,形成2-3小时销售配货圈。

通讯员 朱文俊 本报记者 王益敏

去欧洲旅游,扫码退税实时到账

本报讯 五一小长假就要到啦,出国玩吗?是不是厌倦了欧洲退税的繁琐和漫长?给你推荐个退税的好办法。日前,支付宝正式推出扫码退税服务,用户可通过扫码一步完成退税,税金以人民币实时到账。

扫码退税是支付宝海外退税的升级版,不同之处是退税金可以即时到账。操作时,用户只要在退税单上填好绑定支付宝的手机号、护照信息,加盖海关印章,并带着退税商品到机场退税柜台扫一下支付宝二维码,人民币退税金就能立即入账支付宝。

据了解,由于传统退税渠道比较繁琐、耗时,中国赴欧游客一年没有领取的退税金高达近10亿元人民币。据悉,目前,支付宝扫码退税服务已率先在米兰马尔彭萨机场、柏林泰戈尔机场、罗马菲乌米奇诺机场以及赫尔辛基万塔机场的蓝联退税柜台上,游客可以用他们熟悉的支付宝体验扫码退税,而不用像其他国家的游客一样还要排队退税了。蚂蚁金服方面表示,预计今年夏天,英国、法国、瑞士等欧洲其他国家和地区也将开通这样的退税服务。 朱银玲

